

юни да започне изпращането на предметите в сливения павилион. За събирането им се вземат строги мерки като се ангажират вещи лица, назначени от кмета и се търси съдействието на полицията. Сливеният околийски управител с писмо от 26 юни 1892 г. известява кмета, че към всеки предмет, съгласно член 12, буква 11 от правилника на изложението, е необходимо да се приложи свидетелство в уверение на това, че експонатите са одобрени от околийската комисия.¹⁶ Една част от събраните предмети се изпращат на 6 юли 1892 г., а останалите в следващите дни.¹⁷ В същото време околийската комисия изисква да продължи събирането на декларациите на сливения изложители и те да се предават на градския кмет. В началото на юли са събрани 110 декларации и остава да се издирят още 31.¹⁸

Сливен се представя на изложението със собствен павилион. Още на 17 ноември на събирането на сливения изложители в градското общинско управление се поставя въпросът за построяване на павилион, в който да се покажат предмети само на сливения граждани. Тази идея настойчиво се подкрепя от околийския началник Спас Турчев. Той смята, че ако се построи този павилион, то той ще представлява гордост не само за производителите, но и за всички сливения граждани. В него ще се изложат "най-добрите предмети от сливения индустрия, която е най-добрата в цялото ни отечество"¹⁹. На събирането се избира тричленна комисия от членовете на околийската комисия, която да събере парични помощи за изграждането на павилиона. Въпреки усилията на тази комисия, тя не е в състояние да осигури повече от 1000 лв. Затова околийският началник настоява пред градския кмет да направи всичко възможно, щото градските съветници да гласуват за отпускане на крупна сума от бюджета на общината. На две от заседанията си през ноември общинските съветници разглеждат този въпрос и вземат решение за осигуряване на 1000 лв. След като отчитат, че и тези средства са недостатъчни съветниците гласуват още 1500 лв. от параграф 24 под названието "за запазен фонд"²⁰. Така се събират около 4 000 лв. парични средства, необходими за построяване на павилиона.

След решението на сливения околийска комисия да се построи павилион на Сливен, окръжният управител Павел Дагоров уведомява за това управителната комисия в Пловдив. На заседанието си на 29 ноември тя разглежда молбата на сливения и отговаря "че с удоволствие и голяма готовност посреща тази патриотична инициатива и ще определи терен за павилиона, едно от най-почетните мес-